Sr

10

Questions

K e S d

e b e 135 5

=B R s s s,

~Uals S8

—Ua S 5<

Uigsol £ 1S alug e ) o cpll 24 oy S o,

G e 230 8 S el sl et

o S5\8 Cast B e Sy S (S e A

L SUs Caan ) S by e bl lom il & 5 et

e Gy alig e ) (e 32 G pma 5 s ),

Answers Choice

A

ODO®W> DOWP DOWP UOmP U0®P UOmP DOBFP 0UL0m» DOmR

= u;gﬁ

S (R0 (S Ol e o i s

S A8 ke s (S Wl e ousge s
Gl (S alug ade d) e a2 @ juaa

S oke

S A e e (S Ml el e s

S SH ey
S S8l
S A

S S8 S

S S5 e
K S e
S5 s

EPEE

e S el e 7 58 s
Hef S el e puse Gpaa
e S ool e Blaud & jas
BISTERS

?M‘/‘.‘hh‘;’bé‘ [PFS-EN
)..:\Vamb.ﬂ:u._uia_)&)"aa
ekl e 7 58 puaa
plus e b Lo ag & pas

ol el oy gu
wﬁ BM‘ BJ‘,-HI
S RS
e oA o 5

= S ale Cul
P R BT PENR PN
=S sl A
S oslls e

Jasil
ST
e o) B
BE5)



